



В Калининграде мужчина признан виновным в убийстве сожительницы и краже ее вещей



Собранные следственным отделом по Московскому району города Калининграда регионального управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 33-летнего калининградца. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 14 января 2017 года обвиняемый, находясь в квартире на улице Левитана в Калининграде, в ходе ссоры на почве ревности со своей сожительницей, с целью убийства нанес потерпевшей не менее 16 ударов ножом. От полученных ранений женщина скончалась на месте преступления через непродолжительное время. После совершенного убийства обвиняемый похитил из квартиры потерпевшей ювелирные изделия, мобильный телефон и банковские карты, распорядившись похищенным имуществом и деньгами убитой по своему усмотрению.

Когда женщина не вышла на работу, коллеги, обеспокоенные ее долгим отсутствием, обратились в правоохранительные органы. 17 января 2017 года тело погибшей в ее квартире обнаружили сотрудники полиции.

К этому времени мужчина, с целью избежать уголовной ответственности за совершенные преступления, покинул территорию Калининградской области. Он проживал на Украине, затем в Республике Молдова. 2 февраля 2017 года мужчине заочно было предъявлено обвинение в убийстве, он объявлен в федеральный, а затем и в международный розыск.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В апреле 2017 года обвиняемый был задержан сотрудниками полиции в аэропорту «Домодеово» в Москве и этапирован на территорию Калининградской области.

Примечательно, что скрывшись от органов предварительного следствия, мужчина, тем не менее, разместил в одной из социальных сетей свое признание в убийстве сожительницы, которое разослал родственникам и знакомым.

В ходе предварительного следствия и в суде осужденный признал себя виновным в совершении указанных преступлений. Проведенной в рамках предварительного следствия судебной психиатрической экспертизой установлено, что в момент совершения преступления мужчина был способен отдавать отчет своим действиям и руководить ими.

Приговором Московского районного суда города Калининграда осужденному назначено наказание в виде 8 лет и 1 месяца лишения свободы, отбывать которое ему предстоит в исправительной колонии строго режима.

Приговор не вступил в законную силу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1220543>